



Akademický senát

Vysoké školy ekonomické v Praze

Zápis č. 21/2015–2018

Stránka 1

Předmět	Zasedání 21/2015–2018
Datum	26. února 2018
Místo	VŠE v Praze, zasedací místnost rektora NB 169
Přítomni	Fakulta financí a účetnictví (F1): Marek, Vančurová, Zelenka, Husák, Fakulta mezinárodních vztahů (F2): Bič, Trávníčková, Fakulta podnikohospodářská (F3): Mikan, Mládková, Tyll Fakulta informatiky a statistiky (F4): Berka, Chlapek, Vltavská, Bozděchová, Knettig Fakulta národohospodářská (F5): Váňa, Kinský, Korejs Fakulta managementu (F6): Dvořák, Novák M. Jiné: Fiala
Omluvení	Zeman J., Vokálek (F2), Vondráček, Zeman K. (F5), Krbová, Prchal (F6)
Neomluvení	Petrouš (F1), Novák T. (F2), Novák J., Ondrčka (F3), Kupka (F6)
Hosté	doc. Fischer (prorektor), prof. Musílek (prorektor)
Předsedal	Berka
Doba	13:00 – 13:34

Program

1. Řádné volby do AS VŠE
2. Různé

	Předmět jednání	Typ
	<p>Předseda senátu Berka zahájil zasedání, vyzval senátory k předložení návrhů k doplnění programu a následně předložil ke schválení program jednadvacátého zasedání AS VŠE.</p> <p>Hlasování č. 21-1 o programu schůze: AS VŠE schvaluje program 21. zasedání dne 26. února 2018 v těchto bodech:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Řádné volby do AS VŠE 2. Různé <p>PRO: 20 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0 Program byl schválen.</p>	R
1. Řádné volby do AS VŠE		
	<p>Předseda Berka oznámil senátorům, že předsednictvo vyhlásilo volby do AS VŠE a seznámil je s podrobnostmi vyhlášení. Prorektor Fischer tlumočil návrh Lukáše Hulínského, studentského zástupce v RVŠ, aby se volby do AS VŠE konaly pro všechny fakulty ve stejném termínu. Předsedové fakultních senátů předběžně souhlasili s termínem 25. 4. 2018, termín voleb musí potvrdit jednotlivé fakultní senáty. Prorektor Fischer poté rezignoval na funkci předsedy hlavní volební komise.</p> <p>Hlasování č. 21-2 o usnesení AS VŠE: AS VŠE bere na vědomí vyhlášení řádných voleb do AS VŠE se začátkem funkčního období 13.6.2018 a koncem funkčního období 12.6.2021.</p> <p>PRO: 20 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0 Usnesení bylo schváleno.</p>	R
	<p>Předseda Berka informoval, že obdržel od ředitele CTVS návrhy na členy dílčí volební komise pro voliče z řad akademických pracovníků, kteří nepůsobí na žádné z fakult. Tuto dílčí volební komisi jmenuje AS VŠE.</p> <p>Hlasování č. 21-3 o usnesení AS VŠE: AS VŠE jmenuje PaedDr. Vladana Vebra předsedou dílčí volební komise pro voliče z řad akademických pracovníků, kteří nepůsobí na žádné z fakult.</p> <p>PRO: 20 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0 Usnesení bylo schváleno.</p>	R
	<p>Hlasování č. 21-4 o usnesení AS VŠE: AS VŠE jmenuje Mgr. Ivu Veberovou místopředsedkyní dílčí volební komise pro voliče z řad akademických pracovníků, kteří nepůsobí na žádné z fakult.</p> <p>PRO: 20 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0 Usnesení bylo schváleno.</p>	R

	<p>Hlasování č. 21-5 o usnesení AS VŠE: AS VŠE jmenuje Mgr. Magdalenu Husákovou, Mgr. Jindru Musilovou a PaedDr. Ivanu Schmidtovou členy dílčí volební komise pro voliče z řad akademických pracovníků, kteří nepůsobí na žádné z fakult.</p> <p>PRO: 20 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0 Usnesení bylo schváleno.</p>	R
	<p>Hlasování č. 21-6 o usnesení AS VŠE: AS VŠE bere na vědomí rezignaci doc. Ing. Jakuba Fischera, Ph.D. na funkci předsedy hlavní volební komise.</p> <p>PRO: 20 PROTI: 0 ZDRŽELI SE: 0 Usnesení bylo schváleno.</p>	R
2. Různé		
	<p>Prorektor Fischer informoval senátory, že VŠE podala na NAÚ žádost o institucionální akreditaci pro oblasti vzdělávání Ekonomické obory a Informatika. Zároveň jménem svým i jménem paní rektorky vyjádřil poděkování prorektoru Dvořákovi za zpracování této žádosti.</p>	I
	<p>Senátor Mikán informoval senátory, že proběhlo 6. jednání Studijní a pedagogické komise. Hlavním bodem jednání byly náměty na vylepšení InSIS. Zápis z jednání je k dispozici na webu.</p>	I
	<p>Předseda Berka ukončil zasedání. Termín dalšího zasedání AS VŠE byl předběžně stanoven na 19. 3. 2018 od 13 hodin.</p>	I
V případě nejasností je třeba zápis vykládat ve smyslu pořízeného audiozáznamu, který je součástí zápisu.		

V Praze dne 26. února 2018

prof. Ing. Petr Berka, CSc.
předseda AS VŠE

Ing. Veronika Skočdoplová, Ph.D.
zapisovatelka